Обучающиеся 5в-9в продолжают принимать участие в акции «Холодный ветер КрасЛАГа».

04.05.2018г. ребята посетили районный музей и познакомились различными экспозициями музея. Большой интерес у девочек вызвали экспонаты, посвященные различным школьным периодам. Ребята увидели какие раньше были парты, посидели за ними, попробовали писать пером и чернилами. А вот мальчиков больше заинтересовал период, посвященный военному времени.

В конце мая планируется поездка в п. Тугач, в те места где раньше находился









